

GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr.

din _____ 2019
Chişinău

**Pentru modificarea punctului 1 din Hotărîrea Guvernului nr.980/2018 cu privire
la transmiterea bunurilor imobile**

Guvernul **HOTĂRĂŞTE:**

1. La punctul 1 subpunctul 3) din Hotărîrea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2018, nr.384-395, art.1036) cifra „5” se substituie prin cifra „23”.
2. Prezenta hotărîre intră în vigoare la data publicării.

PRIM-MINISTRU

Maia SANDU



NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea punctului 1 din
Hotărârea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor
imobile

<p>1.Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului</p> <p>Proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea punctului 1 din Hotărârea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile este elaborat de către Ministerul Afacerilor Interne.</p>
<p>2.Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite</p> <p>La etapa actuală în contextul implementării Strategiei de dezvoltare a Poliției pentru anii 2016 – 2020 și a Planului de acțiuni privind implementarea acesteia, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.587/2016, precum și realizarea Suportului Bugetar pentru Reforma Poliției, conform Acordului de finanțare nr.CRIS:ENI/2015/038-144, încheiat între Republica Moldova și Uniunea Europeană, Inspectoratul General al Poliției este în proces de regionalizare a structurilor de Poliție, obiectivul principal fiind în realizarea unui serviciu de poliție profesionist, eficient, care exercită atribuțiile sale în interesul cetățeanului și al comunității, asigurând respectarea legii, a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, precum și protecția juridică și socială a angajaților poliției.</p> <p>Unul din obiectivele prioritare asumate, ce necesită a fi realizat în perioada de referință, este implementarea Conceptului de activitate polițienească comunitară.</p> <p>În conformitate cu prevederile Matricei de politici și Planului de acțiuni pentru anii 2018-2020 privind activitatea polițienească comunitară, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.100/2018, până la finele anului 2020 la nivel național urmează a fi renovate 90 de sectoare de poliție.</p> <p>Realizarea acestui criteriu de performanță care, de altfel, constituie condiționalitatea pentru debursarea ultimei tranșe variabile, comportă anumite riscuri dat fiind faptul că infrastructura și logistica sectoarelor de Poliție este învechită iar un număr mare de sectoare nu dețin sedii.</p> <p>În această ordine de idei, menționăm că în scopul regionalizării structurilor Poliției și în vederea creării unui serviciu polițienesc modern în conformitate cu cele mai bune standarde și practici ale Uniunii Europene și internaționale, în măsură să răspundă proactiv și în mod egal la nevoile cetățenilor și ale societății în ansamblu este necesar ca sectoarele de Poliție să dețină sedii.</p> <p>În contextul celor expuse, se relevă că prin Hotărârea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile, s-a decis a transmite, cu titlu gratuit, din administrarea Procuraturii Generale în administrarea Ministerului Afacerilor Interne (gestiunea Inspectoratului General al Poliției) bunurile proprietate publică a statului neutilizate în procesul de lucru, fezabile pentru instituirea și modernizarea sediilor sectoarelor de Poliție.</p> <p>Astfel, prin punctul 1 subpunctul 3) al Hotărârii menționate s-a decis transmiterea încăperii cu nr.5 din blocul locativ (număr cadastral 1701113.098.01) amplasat în or.Cahul, str. Ștefan cel Mare și Sfint, nr.40.</p> <p>În procesul de înregistrare a imobilului dat, cu numărul cadastral 1701113.098.01 la Serviciul Teritorial Cadastral-Cahul, Inspectoratul de poliție Cahul a identificat unele erori în actele administrative care au stat la baza emiterii Hotărârii Guvernului nr.351/2005 cu privire la aprobarea listelor bunurilor imobile proprietate publică a statului și la transmiterea unor bunuri imobile, inclusiv și Hotărârii Guvernului</p>

nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile.
În context, au fost operate măsurări la identificarea imobilului, în urma cărora Serviciul Teritorial Cadastral-Cahul a atribuit încăperii respective nr.23 (actul de constatare se anexează).
• Fără înlăturarea acestor erori bunul imobil destinat pentru amplasarea sectorului de poliție nr.1 al Inspectoratului de poliție Cahul, nu poate fi înregistrat în mod corespunzător. Respectiv, fără înregistrarea corespunzătoare a bunului imobil nu poate fi inițiată procedura de modernizare a sectorului de poliție nr.1 al Inspectoratului de poliție Cahul, constând în contractarea serviciilor de realizare a proiectului de reparație capitală a acestuia.
Urmare celor expuse, Ministerul Afacerilor Interne consideră necesară modificarea punctului 1 din Hotărârea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile.
Modificarea punctului 1 din Hotărârea de Guvern prenotată va asigura realizarea prevederilor acesteia, în vederea înregistrării cadastrale a bunului imobil.
3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
Prezentul proiect nu are ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene.
4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi
Proiectul prenotat presupune modificarea la punctul 1 subpunctul 3) din Hotărârea Guvernului nr.980/2018 cu privire la transmiterea bunurilor imobile (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2018, nr.384-395, art.1036) a cifrei „5” cu cifra „23”.
5. Fundamentarea economico-financiară
Implementarea amendamentelor propuse nu implică alocarea mijloacelor financiare suplimentare de la buget.
6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
Proiectul elaborat se încadrează în cadrul normativ în vigoare, iar promovarea acestuia și eventuala sa aprobare nu va genera ca consecință necesitatea amendării altor acte normative.
7. Avizarea și consultarea publică a proiectului
8. Constatările expertizei anticorupție
<i>Se va completa după efectuarea expertizei anticorupție.</i>
9. Constatările expertizei juridice
<i>Se va completa după efectuarea expertizei juridice.</i>

Secretar de stat

Ianuș ERHAN